

# PROSKOVICKÝ

OBČANSKÝ  
INFORMAČNÍ  
ZPRAVODAJ



# Florián

JARNÍ  
VYDÁNÍ

Březen 2011



## Slovo starostky

Vážení občané,  
zima už je skoro za námi a každý se těší na přicházející jaro. Nejkrásnější období v roce bude jistě pro nás všechny dobrou přípravou na úspěšný průběh všech naplánovaných malých i větších projektů.

Náš městský obvod má v měsíci březnu a dubnu před sebou několik významných úkolů. Především se budeme spolu s vedením ZŠ a MŠ Proskovice věnovat **úpravě areálu MŠ**. Obecní pozemky, okraje plotu jsou již zbaveny náletových dřevin, keřů, ostružiní a hned bude následovat obnova oplocení školní zahrady. Po vyrovnání povrchu hracích ploch nastane instalace hracích prvků, které jsme zakoupili na konci minulého roku. Předpokládané celkové výdaje - 650.000,- Kč. Financováno 270.000,- Kč z rozpočtu městského obvodu, 350.000,- Kč dokryto Statutárním městem Ostrava do schváleného rozpočtu měst. obvodu na rok 2011, 30.000,- Kč dokrývá příspěvková org. ZŠ a MŠ Proskovice.

V současné době probíhá dokončování **Projektové a multifunkční učebny**. Dotace pro její realizaci byla městskému obvodu Proskovice poskytnuta z rozpočtu Regionální rady regionu soudržnosti Moravskoslezsko (program spolufinancovaný z rozpočtu Evropské unie). ZŠ má nyní 2 počítačové učebny. V první - ve druhém podlaží - došlo k úpravám podlah, zakotvení lavic a jejich připojení k síti, k instalaci informačních technologií a modernizování počítačové sítě. Kapacita učebny - 20 žáků.

Druhá učebna vznikla jako půdní vestavba. Byly provedeny stavební práce včetně výměny krovů a střechy, pořízen nový nábytek, stoly napojeny na elektrorozvody a počítačovou síť, instalována multimediální technika. V rámci projektu je pořízeno 22 notebooků a předpokládá se otevření tří nových kroužků: počítačového, matematicko-přírodovědného s modelováním na PC a anglického divadélka. Kapacita učebny - 8 žáků.

Cílem projektu je modernizace výuky se zapojením informačních a digitálních technologií, dobrá příprava žáků na vstup do 6. roč. ZŠ a víceletá gymnázia. Předpokládané celkové výdaje - 3,369.443,68 Kč.

Ze stejných zdrojů bude financován i projekt **Víceúčelové hřiště Proskovice**. Projekt řeší především nevyhovující stav, kdy místní ZŠ dlouhodobě schází venkovní sportoviště a v našem městském obvodu je nedostatek hřišť pro děti a mládež. Cílem projektu je zkvalitnit výuku Tv v ZŠ, podpořit aktivní využívání volného času dětí a mládeže, posílit komunitní roli ZŠ. Jde také o zpřístupnění hřiště v době mimo výuku dalším dětem, které nenavštěvují místní ZŠ. Víceúčelové hřiště bude sloužit ke sportovním a společenským akcím, které se budou konat pod záštitou ZŠ nebo místních spolků, které se ZŠ spolupracují. Bude se jednat o akce pro děti a rodinné příslušníky, které přispějí ke komunitivnímu rozvoji a upevňování sociálních vazeb v celém MOB Proskovice. Hřiště bude přístupné i zdravotně postiženým, s omezenou schopností orientace a ostatním skupinám obyvatel ohrožených soc. exkluzí.

Projekt má nekomerční charakter a jeho výstupy budou především společenské. Na podzim minulého roku byly zahájeny stavební práce - sejmutí ornice, položení odvodňovacího potrubí a jeho zasypání. Až nastanou příznivé podmínky na jaře, prá-

ce budou pokračovat. Jejich ukončení plánujeme před koncem školního roku. Předpokládané celkové výdaje projektu - 4,492.203,10 Kč.



Investice do vaší budoucnosti

**Evropská unie**

PODPOROVÁNO Z EVROPSKÉHO FONDU  
PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ

